AXOR

Ecostat E S
TepmocTaT, CKpbITOro MOHTaxa, ans 1 norpedurtens @
MoBepxHOCTW : XpOoM  ApTUKYNbHbIN HOMep: 15707000

XapakTepucTukm
-1 notpebutens

pacxog Boabl npu 3 6apax: 26 n/MuH
KapTpumk TepMocTaTta

npeaoxpaHuTenbHbIA orpaHuymTens npu 40°C
perynupyemMoe orpaHnyeHne TemnepaTypbl
BWA COEAMHEHNSA: CKpbITas YacTb
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TEBT

33/33 —B |4
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| padumk pacxopa Boabl |

0,60 6,0

0,55 55
0,50 50
0,45 / 45
0,40 / 4,0

, 035 7 35

S 030 3028
0,25 /. 2,5
0,20 // 20
0,15 VT 15
010 v : 10
0,05 . 05
0,00 - 0,0

Q=I/min0 6 12 18 24 30 36 42 48

Q=1/sec 0 0,2 0,4 06 08
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